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PROCES-VERBAL DES DELIBERATIONS DE L'ASSEMBLEE GENERALE 
ORDINAIRE  

L'an deux mil Treize,  
Le 4 Décembre à 20 heures 30,  
 

Les membres de l'association C.S.A.K.B., se sont réunis à la salle ANDRÉ- MAIGNÉ en 
assemblée générale ordinaire sur la convocation faite par Edouard ANDREASSIAN, Président, 
conformément aux dispositions des statuts. Il a été dressé une feuille de présence qui a été 
émargée en entrant en séance par tous les membres présents.  

L'assemblée est présidée par Edouard ANDREASSIAN. Le Président constate que les 
membres présents, ou représentés, possèdent ensemble 372 voix, représentant 30,1 % des 
voix et qu'en conséquence l'assemblée est habilitée à prendre toutes décisions ordinaires, 
conformément aux dispositions des statuts.  

Le Président dépose sur le bureau et met à la disposition de l'assemblée : 
 1°- le rapport moral du Président, le rapport d’activités de la Secrétaire Générale, le rapport du 
Trésorier et les rapports du commissaire aux comptes, 
 2°- le bilan, le compte de résultat et l'annexe, 
3°- le texte des résolutions soumises à l'approbation de l'assemblée,  
4°- la feuille de présence, les statuts de l'association et les listes des membres du comité 
directeur.  
Le Président rappelle que l'assemblée est appelée à délibérer sur l'ordre du jour  
suivant :  
 
ORDRE DU JOUR 

-  Allocution du président 
-  Rapport d'activité de la Secrétaire Générale 
-  Rapport financier 
-  Rapport du Commissaire aux comptes 
-  Approbation de ces rapports, des comptes de l'exercice du 1er juillet 12 au 30 juin 13 et       
affectation du résultat 
-  Approbation du budget prévisionnel pour l'exercice suivant 
- Renouvellement d’un tiers du comité directeur 
- Modification des statuts 
- Remises de récompenses aux adhérents ayant particulièrement marqué cette année 
- Résultats des résolutions. 
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RAPPORT DU PRÉSIDENT, (EDOUARD ANDREASSIAN)  

Permettez-moi, tout d'abord, de vous remercier de votre présence aujourd'hui. C’est pour 
moi, comme chaque année, un grand plaisir de vous retrouver, et c’est très chaleureusement 
que j’accueille ici chacun d’entre vous au nom du CSAKB.  
Je sais que, pour certains, il n'a pas été facile de se libérer : notre travail et notre vie familiale 
nous imposent de nombreuses obligations.  
 

Comme vous le savez cette année est un moment important et riche de sens pour notre 
club qui fêtera, en mai 2014,  son cinquantenaire : cet évènement se prépare déjà depuis 
plusieurs mois pour permettre la mise en valeur de tous les personnages marquants qui ont de 
par leur implication sans faille permis d’avoir au moment où je vous parle, une entité CSAKB 
reconnue de tous. Les personnes présentes ce jour sont les chevilles ouvrières du 
fonctionnement actuel de nos sections sportives. Une pensée va à tous ceux qui ont sont 
partis en laissant une trace, un souvenir marquant pour nous tous, occasion pour moi de 
rendre hommage aux fondateurs de notre projet qui, nous l'espérons tous, continuera à se 
développer durant les années à venir. 

Vous connaissez mon exigence lors de nos échanges relatifs à ma responsabilité de 
président de voir perdurer la bonne santé de notre club. Quand le financier va, tout va ! On 
pourrait le concevoir comme cela et c’est le cas. Se bloquer uniquement sur cette exigence 
peut devenir dangereux car le président oublierait alors la vie même des sections basée sur 
des projets éducatifs et sportifs solides. Certes, il m’est nécessaire parfois d’intervenir sur des 
incompréhensions de certains d’entre vous et des sollicitations précises des différents bureaux 
de section. C’est mon rôle d’y répondre, aidé pour cela du bureau du club dont je remercie 
vivement les membres ici présents. 

L’année 2012.2013 est une année faste au niveau de nos résultats sportifs et au niveau 
de notre rayonnement sur la ville du Kremlin Bicêtre : nous sommes prêts de 2700 licenciés, 
ce qui traduit un positionnement incontournable au sein de  la politique associative de notre 
ville. Ce n’est pas pour rien d’ailleurs, que notre section scolaire avec ces 260 enfants est l’un 
des axes de réflexion de l’équipe communale relatif aux « rythmes scolaires » et à la prochaine 
rentrée scolaire. La décision de la mairie de placer la nouvelle demi-journée scolaire le 
mercredi matin, nous impose une vraie réflexion relative à notre école de sport pour la rentrée 
de septembre 2014. 

Comme les années précédentes, je tiens à souligner la qualité des échanges avec le 
service des sports de la commune tout comme avec Monsieur le député maire, Jean-Luc 
Laurent. Merci également à Monsieur Jean Marc Nicole qui répond systématiquement à mes 
doléances de président de club. Enfin, je suis également très content d’avoir une relation 
concrète avec les présidents des autres clubs sportifs de la ville comme l’USKB et le KB 
UNITED. Je pense que chacun à sa propre histoire, sa propre entité et cela fait la richesse des 
solutions apportées aux attentes des Kremlinois. 
 
Merci à tous pour votre présence et de votre investissement au service du CSAKB 
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RAPPORT DE LA SECRETAIRE GENERALE, (SOLANGE RENAUDEAU)  

Bienvenue à tous   
Objectifs de ce compte-rendu: 

- Elargir au moins une fois dans l‘année  la communication  entre les différentes 
structures du club. 

- Rendre compte  de la vitalité du club: 
- Résultats sportifs   
- Initiatives diverses : élargissement des activités de section 

Cours de Baby-foot pour les 3-5 ans  
Cours  de Savate  organisé par la savate-boxe 
Création activité triathlon en natation  

- Festivités diverses (fête de Noël, Galette des rois, gala fin d’année  etc…)                                     
- Perspectives d’avenir                                   
- Evoquer et mettre en commun les  principaux problèmes rencontrés en cours d’année : 

pratiques , organisationnels, relationnels, financiers .    
- Remerciements 

 
L’intensité de l’investissement des responsables des sections est  indéniable qu’il s’agisse des 
entraîneurs , de bénévoles , des présidents, des parents et quelle que soit la section  Nous 
reconnaissons volontiers que cela exige beaucoup de temps et de dévouement  et nous les 
remercions tous. 
 
Cependant, la communication interne ne fonctionne pas toujours comme on le voudrait  
 
.J’en veux citer, pour exemple , les difficultés éprouvées lors des questionnaires expédiés aux 
sections par les membres du bureau et qui restent sans réponse .Or ces réponses permettent  
de gérer, souvent, des actions dont  tout le club  bénéficie. 
Est-ce en partie, pour cela,  que surgissent   des difficultés liées au non respect des règles 
élémentaires pourtant bien établies et connues de tous: comme celle qui consiste à passer 
impérativement par Sylvain Antoine pour tout changement  d’utilisation des salles. 
voir Annie Croizier qui se plaint d’avoir  été obligée pendant une période de vacances  
scolaires, d’avoir une salle fermée là où devait se dérouler une démonstration. Avec une 
remarque particulière pour les comptes-rendus  exigés lors de la tenue de notre  Assemblée  
Générale. 
Ces derniers constituent des documents incontournables pour toute association. Ils sont 
exigés par toutes les structures (Région, ville, département) qui nous accordent des 
financements . 
 Ils font partie de tout dossier destiné à rechercher des sponsors éventuels. Nous savons  
que l’élaboration par chaque président , chaque année, représente un pensum. c’est-à-dire au 
sens réel du terme une punition. Or, il n’est que le pâle reflet du bilan établi par le responsable 
de chaque section .Or, ce dernier est bien plus dense que celui que nous  
exigeons pour  mettre en forme le compte-rendu de l’Assemblée Générale.                       
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Certaines tâches dévolues aux présidents des sections sont accomplies par Philippe M et  
Antoine M ; il s’agit  de la constitution des dossiers C.N.D.S ( Centre National pour le   
Développement Sportif) .Ces dossiers nous permettent d’obtenir des subventions. 
Quels sont donc ces présidents de section ?  
Il nous semble nécessaire de les présenter 
Les présidents des sections : 
 
Je  demanderai en particulier aux présidents  des sections : Grappling et Krav- Maga- Strike  
Combat C3 de dire en peu de mots quelles sont les particularités du sport qu’ils pratiquent et 
enseignent et à Annie Croizier , présidente des arts martiaux de nous brosser un rapide 
tableau comparatif des différentes disciplines que sont: l’Aikido, le Karaté, le Taichi, le judo, le 
Jujitsu Newasa.. 
 
 
Annie CROIZIER                     Arts Martiaux 
Kévin  JULIEN                         Athlétisme 
Patrick  FICHOUX                   Badminton  
Geoffroy  FAUQUIER              Basket-ball 
Patricia VALENTIN                  Boxe française 
Robert HURTADO                   Gymnastique d’entretien  et Tennis 
Robert RENAUDEAU              Escrime 
Nour-Eddine AGOUMI             Football 
Abdellah HOUARI                    Grappling 
Cédric THEPAUT                     Gymnastique  sportive 
Rebecca FRANCESCATO       Gymnastique féminine 
Philippe GIRARD                      Hand-ball 
Fabien LANDELLE                    Multisports   
Fabienne HERNANDEZ            Krav-Maga 
Jean- Jacques JUIN                  Natation, Triathlon ,Aquagym 
Jean-Paul MEZILLE                  Plongée sous-marine, Nage avec palmes 
Sylvain  ANTOINE                     Volley 
Claire  MORELLI                       Yoga 
 
A  DIRE   et   A   REDIRE 
 
Triple  orientation du club:         

- loisir, compétition, accueil des handicapés 
Remarques :                               

- glissement de plus en plus fréquent des adhérents du loisir  vers la compétition (escrime 
Jérôme POUPART  sélectionné ,championnats du monde). 

- pourcentage de plus en plus important, dans une même section des participants aux 
compétitions  (31 sur 62 : section « Nage avec Palmes ) 

-  
 



 
www.csakb.org 

CSAKB 

Club Sportif et Athlétique du Kremlin-Bicêtre 
Siége Social : 5 Bd Chastenet de Géry       -  94270 Le Kremlin Bicêtre 
Bureaux : 53, rue du Professeur-Bergonié - 94270 Le Kremlin-Bicêtre 
Tél. : 01 46 70 60 - Fax : 01 49 59 00 93 - Email : csakb@csakb.org 

http://www.csakb.org 
Siret N° 785 729 795 000 20 

Agrément jeunesse et sports N° 94 S1 du 18/04/1966 

 

 

 

  

 
 

 

Les terrains d’action du club :       
- départemental, régional , national et international . A noter que l’an dernier, trois 

sections ont participé à des rencontres internationales  
Résultats sportifs :  

- à consulter sur les sites des sections. Ils sont  excellents .Notons ,pour  exemple: 
 
Section « nage avec palmes, plongée »:  
         - C.S.A.K.B  8ième au classement national des  clubs   et les records tombent: Clément 
Becq  a battu 3 records de France 

    - Tiphaine  Morin sélectionnée en équipe nationale junior 
 

         - en athlétisme : une qualification pour les championnats de France de 10 km. 
         - section plongée :sorties formation en mer (Bretagne, La Ciotat, Cherbourg) 
         - section escrime : stages internes 
 
Rencontres:  

- avec la Municipalité : régulières  et  constructives 
- bureau et présidents de section :  l’habitude d’inviter à tour de rôle les présidents de 

section s’est  continuée en 2012-2013 et se poursuit cette année. 
Questions d’actualité:  

- Rôle et définition précise des tâches des employés communaux qui travaillent dans les 
espaces sportifs. 

Que peut-on exiger d’eux en tant que responsables et entraîneurs sportifs? 
           L’organisation des activités du club, suite aux modifications de rythmes scolaires de 
l’Education  Nationale: voir les propositions faites par Fabien Landelle , Président de la section 
Multisports 
 
Problèmes matériels  évoqués : 

- Etat du plafond de la halle des sports 
- Problème de chauffe -eau dans les douches du COSEC et de chauffage mal réglé . 
- Sécurisation de la porte de secours du dojo la protection n’est pas encore installée. 

 
Le cinquantenaire : 

- Manifestations 
- Personnes à inviter 
- Cueillette de documents 
- Recherche  d’animations (inventaire des possibilités de chacun) 

       
La vie du club: 

- tristesse et carnet rose 
- Disparition du papa d’Isabelle Guégan 
-  De l’art d’être Grand-père  le petit -fils d’Antoine se nomme  EVEN 
- De la joie d’être papa  pour Julien Kévin 
- Mariage de Brahim le 7 septembres 
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Planning prévisionnel des manifestations liées au cinquantenaire du CSAKB en 2014 : 
 

- Handball : championnat de France Handisport à la halle des sports lors du weekend de 
Pâques Voir Philippe Girard 

- Gala des arts martiaux : 8 février  en soirée à Ducasse. Toutes les sections liées aux 
sports de combat proposeront un spectacle 

- Tournoi international d’escrime homme et femme : la journée du 29 mars à la Halle  
verra un tournoi de qualité avec des délégations étrangères comme celle de la Russie 
ainsi que les membres de l'équipe de France de Sabre 

- Tournoi international de Foot : 15 et 16 juin au Stade des Esselières Tournoi annuels 
avec des équipes de moins de 14 ans de différents continents 

- Volley : Tournoi nocturne sous lampe fluo à la halle des sports 
- Savate -  Boxe Française : Challenge de boxe le 18 mai à Ducasse 
- Gala  de gymnastique en juin à Ducasse 
- Grappling : compétition sur deux jours avec démonstration de haut niveau en soirée 
- Natation : en cours de définition 
- Badminton : grand tournoi ouvert à tous 
-  

Merci à tous de m’avoir prêté attention. 
 
Intervention de Mr Jean Luc Laurent Député-maire. 
 
Mr LAURENT  tient à féliciter l’ensemble des acteurs de notre association, pour  la qualité de 
son enseignement, la rigueur de sa gestion financière, et l’ensemble de ses résultats sportifs 
de haut niveau. Il annonce la reconduction de la convention liant le club et la municipalité ainsi 
que la pérennisation des moyens financiers qui seront mis au vote du budget en mairie le 17 
décembre prochain. 
Il nous fait part de la réfection de certains équipements sportifs (chaudière et parquet du 
gymnase Ducasse) qui devrait se faire dans le courant du mois de juin, afin de ne pas 
pénaliser les matchs de championnat qui reprennent dés le mois d’août. 
Il nous fait part du choix de la ville de redonner l’école le mercredi matin, tout en étant 
conscient des fortes  contraintes que  cela entrainera pour les associations. Une concertation 
aura lieu afin de redistribuer ces heures sur le temps périscolaire. 
 
RAPPORT DU TRESORIER, (SYLVAIN ANTOINE)  
 
Chers amis,  je m’en excuse, mais pour des raisons professionnelles, je ne pourrai être des 
vôtres en cette soirée.  

Je remercie donc Nour-Eddine, trésorier adjoint, missionner, de vous lire ce rapport à ma 
place. 
Le bilan que je vous présente pour la saison 2012-2013  révèle un bénéfice de 6 362, 45€, ce 
qui nous permet d’agir dans la continuité des saisons précédentes et donc de terminer à 
nouveau en équilibre budgétaire pour la 3ième saison consécutive. 
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Tout comme la saison précédente, le résultat positif de nos fonds propres nous a permit de 
débuter cette saison sur des bases sereines. 

Nous avons élaboré pour la saison 2013-2014, un budget prévisionnel bénéficiaire de   4650 €. 
Avec l’aide du fond de roulement dédié, mise en place antérieurement nous pouvons palier à 
tout évènement de début de saison, tel que les affiliations aux fédérations que nous devons 
passer en juillet.  
Nous nous efforçons donc de le conforter tous les ans. 
 
Les rentrées financières, comme la convention signée avec la Mairie ainsi que les dossiers 
CNDS (j’insiste fortement sur le fait que ces dossiers doivent être complétés par les sections) 
ont été acté dans ce résultat et ont permis d’assainir la totalité des factures prévues au mois 
de Juin et sans nous mettre en déficit une fois de plus. 
 
Je tiens à féliciter les efforts réels de toutes les sections pour leur sérieux  et les appellent  à la 
plus grande prudence en cette saison cette année du cinquantenaire.  
Ce n’est pas tous les jours que nous avons cinquante ans…. 
 
Tous ces éléments nous permettent donc de regarder l’avenir avec une sérénité certaine, mais 
ce n’est pas pour cela que nous devons relâcher les efforts qui sont consentis au quotidien. 
 
La commission finance constitué de tous les trésoriers de sections dont je suis le Président va 
se réunir en cours de saison afin de réfléchir à l’harmonisation d’éléments propre à toutes les 
sections, ainsi qu’un autre gros dossier financier qui est l’impact du coût des charges sociales 
des entraineurs et ses répercutions sur les finances du club. 
 
Je voudrai remercier comme tous les ans, les différents responsables municipaux pour la 
qualité de leur écoute et leur réactivité.  
Je crois pouvoir traduire le sentiment général des dirigeants du Club en disant que nous 
formons un couple (mariage pour tous oblige) de partenaires responsables et ouverts au 
service du sport dans notre ville. 
 
Nous allons procéder à présent, à la lecture du rapport du commissaire aux comptes. 
 
Sportivement 
 
 
RAPPORT DU COMMISSAIRE AUX COMPTES  
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Puis personne ne demandant plus la parole, le Président met successivement aux voix les 
résolutions suivantes inscrites à l'ordre du jour :  

PREMIERE RESOLUTION 
L'assemblée générale donne acte, au Président, de ce que les dispositions des statuts 
concernant tant la convocation de l'assemblée que la communication des comptes sociaux ont 
bien été respectées et, notamment, de la mise à disposition pendant les quinze jours qui ont 
précédé l'assemblée des documents légaux. 
Cette résolution est adoptée à 372 voix pour   
 
DEUXIEME RESOLUTION 
L'assemblée générale, après avoir entendu la lecture du rapport moral, du rapport du Trésorier 
et des rapports du commissaire aux comptes, approuve ces rapports. 
Cette résolution est adoptée à 372 voix pour  
 
TROISIEME RESOLUTION 
L'assemblée générale approuve le bilan et les comptes de l'exercice 2012-203 (clos au 30 juin 
2013), les opérations traduites par ces comptes ou résumés dans ces rapports, et décide 
d'affecter le bénéfice s'élevant à 6362  € au poste report à nouveau. 
Cette résolution est adoptée à 372 voix pour 
 
QUATRIEME RESOLUTION 
L'assemblée générale donne quitus entier aux membres du comité directeur, au titre de 
l'exercice 2012-2013 pour l'accomplissement de leur mission. 
Cette résolution est adoptée à 372 voix pour 
 
CINQUIEME RESOLUTION 
L'assemblée générale approuve le budget 2013-2014 
Cette résolution est adoptée à 372 voix pour 
 
SIXIEME RESOLUTION 
L'assemblée générale approuve la modification de ses statuts par la modification du nombre 
de membre constituant le Bureau Directeur afin d’être représentatif suite aux différentes 
créations de nouvelles sections. 
À l’article six rajouter et  lire : 

• un Président, 
• trois Vice-présidents, 
• un Secrétaire Général, 
• trois Secrétaires Adjoints, 
• un Trésorier Général, 
• deux Trésoriers Adjoints. 
 
Cette résolution est adoptée à 372 voix pour 
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RENOUVELLEMENT D’UN TIERS DU COMITE DIRECTEUR : 
 
Se présentaient : 
 
MALLET Patrick (handball) 
CLAVEL Gilbert (Handball) 
CROIZIER Annie (Arts Martiaux) 
DELLUS Gilles (Boxe Française) 
HERNANDEZ William (Krav Maga) 
HOUARI Brahim (Grappling) 
KOUNDE Edgard (Football) 
LEBLANC Patricia (Athlétisme) 
RENAUDEAU Solange (Escrime) 
ROUDEIX Dane (Basket Ball) 
ESCOFFIER Loïc (Basket ball) 
RUIS José (Badminton) 
MAIGNE Bertrand (Athlétisme) 
DIOT Richard (Natation) 
 
Ont été élus à l’unanimité des voix soit 372, l’ensemble des membres postulants. 

QUESTIONS DIVERSES : 
- Certains présidents prennent la parole afin d’exprimer les problèmes créés par le choix 

du mercredi matin, sur la question des rythmes scolaires. 
- Certains problèmes d’équipement sont évoqués (chauffage du Cosec, ventilation et 

sécurité de la salle de Boxe) 
- Solange Renaudeau demande à Mr le député Maire, de bien vouloir nous préciser le 

rôle exact des agents de service. Une fiche de poste nous sera adressée par le service 
des sports, afin de rappeler clairement les prérogatives de chacun. 

- Cinquantenaire : il est rapidement fait état des différentes manifestations qui seront 
organisées tout au long de la saison.  

-   
REMISE DES RECOMPENSES. 
 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h30. De tout ce que dessus a été dressé 
le présent procès-verbal qui, après lecture, a été signé par le Président et la Secrétaire 
Générale présents à l'assemblée. 

LE PRÉSIDENT                                                             LA SECRÉTAIRE GÉNÉRALE  
Edouard ANDREASSIAN                                               Solange RENAUDEAU 
 
 

 


